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A ata da 16º seção Ordinária da câmara Municipal de Araçagi em 27 de maio de
2021. Reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi sobre a presidência do Sr.

presidente Melquizedek Gomes Barbosa, onde serviram de primeiro e segundo
secretários os vereadores Ana Paula “Gonçalo de Freitas Dantas e Willian,

Gonzaga da silva. Além da mesa compareceram os vereadores; Josué Benicio

de Pontes, Humberto Gerônimo dos Santos, Ana Kelly Nunes Bezerra, Fabiana

Malheiro Leobino, Givaldo José de Oliveira. Havendo número regimentar o s
Presidente em nome de Deus declarou aberta a seção onde foi lida e aprovadê
a ata da seção anterior. O sr. Presidente deu início aos trabalhos legislativos

onde sapuda a todos os presentes e ouvintes, autorizandoa leitura do projeto de

resolução nº 02/2021 modifica os art. 10, 13 e 165, $ | do regimento interno da
Câmara de vereadores e dá outras providências. Após feita a leitura, e
apreciação do mesmo pelos vereadores presentes foi dado o parecer pelas
comissões ao referido projeto de resolução nº 02/2021. O sr. Presidente colocou

para votação ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Apresentado
o projeto de resolução nº 06/2021 de autoria do vereador Melquizedek Gomes Redatora

de

Ata

Barbosa, onde denomina nome da rua Vitoria Cantalice da Silva em nosso
município e dá outras providências. Os vereadores presentes apreciaram o
projeto de resolução após apreciação o senhor presidente colocou em votação
ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Estando facultada a
palavra o sr. Presidente apresenta o requerimento nº 64/2021 de autoria da
vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra. Onde requer no sentido que seja colocado
um novo bueiro na estrada que liga Araçagi à Canafistinha em frente a casa de
Severino Nunes. O mesmo foi posto em votação ficando aprovado por todos os



vereadores presentes. Autorizou a leitura o requerimento nº 65/2021 de autoria

do vereador Humberto Gerônimo dos Santos. Onde requer no sentido que seja
implantado uma bomba e uma caixa d'água no poço do Sitio Riachão de Cima,

para que a população tenha acesso ao abastecimento de água potável em suas
residências, posto para votação ficou aprovado por todos vereadores presentes.
O sr. Presidente facultou a palavra onde fez uso da palavra o vereador que
apresentaram seus requerimentos agradecendo a seus pares a aprovação dos
mesmos. O senhor presidente agradece a seus pares pela aprovação do seu
projeto de resolução. Facultada a palavra, fez uso o vereador Willian Gonzaga
da Silva, aproveitando a oportunidade para fazer o requerimento verbal nº
60/2021. Onde solicita da secretaria de cultura e secretaria de ação social deste
município, que seja promovida lives nos festejos juninos (Santo Antônio, São
João e São Pedro), e que sejam convidados Os artistas da terra cadastrados na
secretaria de Cultura do munícipio. O senhor presidente colocou em votação
ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Fez uso da palavra o

vereador Josué Benício de Pontes, onde saúda seus pares e parabeniza o

requerimento do vereador e espera que o poder público olhe com bons olhos

para esta categoria. Usou da palavra a vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra
através de suas interpretes, onde relata uma vitória da comunidade surda, onde
estão assistindo a sessão hoje, onde a PL 4909 (escola bilingue para surdos) foi

aprovada no senado pois é um marco na história. Estando facultada a palavra
onde não mais havendo oradores na noite de hoje o senhor presidente em nome
de Deus declarou encerrada a seção onde eu Arlem Pricila Batista da Rocha

Bernardo, redatora de ata, lavro esta ata que vai assinado por mim e por todos
os presentes.
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VA; seções da Câmara Municipal de Araçagi em 27 degmaio de 2021
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